

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年5月

30

星期六

农历庚子年四月初八

总 3600 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 克州(江西)招商组来我区参观考察

俞健郑华森等陪同

本报讯 尤利东、记者吴柳报道:5月27日,克州(江西)招商工作组一行,在克州县委副书记、江西援疆前方指挥部党委书记、总指挥叶华林,克州县委常委、常务副县长张强等率领下,来到我区参观考察。市委常委、副市长俞健,区委副书记、区长郑华森,副区长程剑虹,上饶高新区党工委副书记廖文华陪同。

克州(江西)招商组一行先后来到江西富荣电子科技有限公司、江西茂华纺纱有限公司,通过看展厅、进

车间、听介绍,详细了解了企业生产、发展情况,对我区企业发展取得的成效表示肯定。

在随后召开的座谈会上,叶华林表示,1997年开始,江西在民生、产业、文化等领域多点发力,把克州阿克陶县当作江西的“第101个县”,不遗余力支援阿克陶建设,人力、财力、物力、技术源源不断地穿越沙漠、戈壁,在祖国最西陲汇聚成澎湃的“江西力量”。张强希望,江西籍企业乘着“一带一路”建设的东风,跨越万里,

与克州人民携手合作,克州的大门将打的更开,克州的人民也将以更饱满的热情,欢迎江西的企业家来阿克陶县投资兴业。同时,克州也将进一步积极主动做好支援对接工作,努力为援疆干部在阿克陶县的顺利工作创造更加良好的环境。

郑华森对克州(江西)招商组一行的到来表示欢迎,并希望能够通过此次考察和交流,加强双方合作,努力开创两地互利共赢发展的新局面。

本报讯 朱岳清报道:5月27日下午,市“十四五”规划编制调研组一行到我区调研。区委常委、常务副区长龚振宙陪同。

调研采取座谈交流和实地调研方式进行。在座谈会上,龚振宙汇报了广丰区情和“十四五”规划总体考虑,就如何发挥广丰自身优势、全面融入中心城区作了介绍。区发改委就广丰区“十四五”规划有关情况作了汇报,相关部门结合自身职能,提出了相关建议和诉求。

市调研组对广丰“十四五”规划编制工作推进暨未来五年构想给予充分肯定,表示将充分吸收广丰“十四五”经济社会发展的意见和建议,并体现在市“十四五”规划纲要中。

会后,调研组赴上饶高新区实地调研了富荣电子、盈盛实业、木雕城和斯尔摩家具。

## 市“十四五”规划编制调研组到广丰调研

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 郑红英一行来我区开展在养禁食人工繁育陆生野生动物处置工作调研

本报讯 吴依婷报道:为进一步贯彻落实全省、全市人工繁育野生动物处置工作专题调度会议精神,5月28日上午,市税务局党委委员、总经济师郑红英率队来我区,就在养禁食人工繁育陆生野生动物处置工作进行调研,并召开座谈会。区委常委谢华杰出席座谈会。

座谈会上,谢华杰表示,要切实提高政治站位,严格贯彻落实好全省、全市人工繁育野生动物处置工作会议精神,压实各级地方政府责任,积极稳妥推进禁食野生动物工作。要积极回应社会关切,加大禁食相关政策措施的宣传解读,及时反馈存在问题,引导广大养殖户看清形势、调整发展方向,确保人工繁育野生动物处置工作顺利完成。

会上,区林业局负责人就我区关于贯彻落实全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、人工繁育野生动物处置等相关情况,及下一步的工作安排作了简要汇报;部分乡镇(街道)相关负责人以及养殖户代表作了发言。与会人员畅所欲言,纷纷就人工繁育陆生野生动物处置工作存在的问题及遇到的困难提出了可行性建议与意见。

随后,调研组一行先后来到下溪街道家齐蛇场、丰溪街道江西山旺鹿业有限公司进行实地察看,详细了解养殖基地的占地面积、养殖设施、养殖模式和养殖种类,询问养殖基地的资金投入、经营利用方式、现存栏数量以及在养殖过程中遇到的困难。郑红英指出,要进一步提高政治站位,贯彻落实好中央、省、市关于在养禁食人工繁育陆生野生动物处置工作意见;要进一步加大宣传力度,按照“政府主导、自愿申请、分类施策、科学处置”的原则,推动相关养殖产业转型升级,切实解决养殖户困难,做好养殖户维稳工作;各部门要积极配合、认真研究,提出科学意见,调研组将会及时收集意见,将意见反馈给上级部门,确保全市人工繁育野生动物处置工作顺利完成。



采摘乐

又是一年枇杷成熟季!阳光明媚的五月,广丰区幼儿园里的枇杷树上挂满了黄澄澄的枇杷。为丰富幼儿生活经验,体验劳动的快乐,近日,区幼儿园组织开展“第四届枇杷节”活动,孩子们在老师的带领下,体验采摘枇杷乐趣。 王晓、胡艳颖/摄

## 广丰区“红五月”房地产交易展销会圆满闭幕

本报讯 祝亮亮报道:5月27日晚上,以“安居广丰,幸福生活”为主题的2020年广丰区“红五月”房地产交易展销会落下帷幕,为期5天的房交会顺利举办并取得圆满成功。区委常委谢华杰,区人大常委会副主任颜显高出席闭幕式。

本次房地产交易展销会由广丰

区人民政府主办,广丰区住房和城乡建设局、广丰区房地产协会承办。旨在着力稳地价、稳房价、稳预期,打响“红五月”,推动“月月红”,培育壮大住房消费新业态,加快发展线上住房消费,促进我区房地产平稳健康发展。

展会期间,各房地产开发企业

负责人表示,通过这次活动能进一步增强市场意识、质量品牌意识、诚信守法意识,积极承担社会责任,全力打造优质工程、幸福工程,回报市民、回报社会。

据了解,本次房地产交易展销会汇聚了18个房开企业,32个楼盘。为期5天的展会共吸引3万5千余人参观,累计成交商品房130套,面积15942.42平方米,金额11099万元。本次展会不仅促成了成交,还为房地产开发企业提供了展示房屋品质、展示企业形象、树立良好品牌的契机。